



హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్రంలో ఉపాధ్యాయ ఖాళీల భర్తీకి ఇవాళ నుంచి డీఎస్సీ ఆన్లైన్ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. మొత్తం 11,062 పోస్టుల భర్తీకి 2.79 లక్షల అభ్యర్థులు అందగా.. ఆన్లైన్ పరీక్షలు ఆగస్టు 5వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటివరకు 2,40,727 మంది అభ్యర్థులు తమ హాజీరీకెట్లను డౌన్లోడ్ చేసుకున్నారు. మొత్తం 14 జిల్లాల్లో 56 ఎగ్జామ్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 9 గంటలకు పరీక్ష ప్రారంభం కాగా.. 10 నిమిషాల ముందే పరీక్షా కేంద్రాల్లోకి అభ్యర్థులను అనుమతించారు. ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలకు అనుమతి లేదని స్పష్టం చేయడంతో అభ్యర్థులు తమ సెల్ ఫోన్లు, వాటిలను తీసి సెంటర్లోకి వెళ్లారు. రోజుకు రెండు విడతల చొప్పున డీఎస్సీ పరీక్షలు జరుగుతాయి.

- ### డీఎస్సీ పరీక్షల షెడ్యూల్ ఇదే..
- జూలై 18 న మొదటి షిఫ్ట్
 - సూల్ అసిస్టెంట్ ఫిజికల్ సైన్స్ పరీక్ష
 - జూలై 18 సెకండ్ షిఫ్ట్లో
 - ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ పరీక్ష
 - జూలై 19న సెకండ్ గ్రేడ్ టీచర్ పరీక్ష
 - జూలై 20న ఎన్టీబీ, సెకండ్ గ్రేడ్ ఫిజికల్, స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ పరీక్షలు
 - జూలై 22 సూల్ అసిస్టెంట్ మ్యాథ్స్ పరీక్ష
 - జూలై 23 న సెకండ్ గ్రేడ్ టీచర్ పరీక్ష
 - జూలై 24న సూల్ అసిస్టెంట్ బయోలాజికల్ సైన్స్ పరీక్ష
 - జూలై 26న తెలుగు భాషా పండిట్, సెకండ్ గ్రేడ్ టీచర్ పరీక్ష
 - జూలై 30న సూల్ అసిస్టెంట్ సోషల్ స్టడీస్ పరీక్ష

వెంటనే

కొత్త రుణాలు

డెప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆదేశం
రుణమాఫీపై బ్యాంకర్లతో ప్రత్యేక సమావేశం
మరికొద్ద సేపట్లో అకౌంట్లలో డబ్బు

హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నిధులను రుణమాఫీకి వినియోగించాలని.. ఇతర అప్పులకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ జమ చేయొద్దని తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సూచించారు. రుణమాఫీ కింద వచ్చిన నిధులను బ్యాంకర్లు జమ చేసుకొని భవిష్యత్తు అవసరాల కోసం రైతులకు వెంటనే రుణాలు మంజూరు చేయాలని, లోన్లు ఇచ్చే విషయంలో ఎక్కడ అడ్డం చూపాద్దని సూచించారు. ఈ విషయంలో లీడ్ బ్యాంకు పెద్దలను పాత్ర పోషించాలన్నారు. వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి ప్రజాభవన్ లో బ్యాంకర్లతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. రైతు రుణమాఫీ దేశంలోనే చరిత్రాత్మక నిర్ణయమని చెప్పారు. ఆగస్టు నెల దాటకముందే రూ. 31 వేల కోట్లు

రుణమాఫీ కింద విడుదల చేస్తామని, ఇవాళ సాయంత్రం 4 గంటలకు 11 లక్షల పైబడి రైతులకు రూ.6,000 కోట్ల పైబడి నిధులు విడుదల చేస్తున్నామని వివరించారు. సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆగస్టు నెల దాటకముందే రుణమాఫీ కింద రూ.31వేల కోట్ల నిధులను విడుదల చేస్తాం. గురువారం సాయంత్రం 4 గంటలకు 11 లక్షలకు పైగా రైతులకు రూ.6వేల కోట్ల నిధులను విడుదల చేస్తున్నాం. ఈ నెలలోనే రెండో దసరా రుణక్షేపణ వరకు బకాయి ఉన్న రైతులకు, ఆ తర్వాత రూ.2లక్షల వరకు రుణాలకు నిధులు విడుదల చేస్తాం. రూ.2 లక్షలకు పైబడి రుణం ఉన్న రైతులతో బ్యాంకర్లు మాట్లాడి మిగిలిన మొత్తాన్ని



రకవలీ చేసుకోవాలి. ప్రభుత్వం మంజూరు చేసే రూ.2లక్షల కలిపి మొత్తంగా ఏ రైతు రుణ బకాయి ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి... అని పేర్కొన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చేముందు పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా రేవంత్ రెడ్డి, సీఎల్పీ నేతగా నేను రైతు రుణమాఫీ గ్యారంటీ కార్డుపై సంతకం చేసి ప్రచారంలోకి వెళ్ళాం. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి తూచా తప్పకుండా రైతు



నేడు మరోసారి తెరుచుకున్న పూర్వ శ్రీకైత్ర రత్న భాండారం

పూర్వ, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : ఒడిశాలోని పూర్వ శ్రీకైత్ర రత్న భాండారం రహస్య గది నేడు మరోసారి తెరుచుకుంది. రహస్య గది తెరిచేందుకు ఉదయం 9.51 నుంచి 12.15 గంటల వరకు శుభముహూర్తంగా పండితులు టైం ఫిక్స్ చేశారు. ఈ నెల 14న తొలి 2 గదుల్లోని సంపదను తాత్కాలిక స్టాంక్ రూమ్ కు తరలించారు. 46 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి అధికారం రత్న భాండారం తెరిచిన అధికారులు సమయాభావం వల్ల వెంటనే గదిని మూసేశారు. గదిలోని పెట్టెల్లో ఉన్న ఆభరణాల జాబితా వెళ్లలేదు. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం మరోసారి రహస్యగదిని తెరిచి ఆభరణాలను వేరే చోటుకు తరలించనున్నారు. సంపదను స్టాంక్ రూంలో భద్రపరిచి.. ఈ భాండారాన్ని పురావస్తు శాఖకు మరమ్మతుల నిమిత్తం అప్పగించనున్నట్లు భాండారం అధ్యయన సంఘం అధ్యక్షుడు జస్టిస్ జక్కనాథ్ రథ్, ఆలయ పాలనాధికారి అంబింద పాడి తెలిపారు. మరమ్మతులు పూర్తయ్యక సంపదను మళ్లీ రహస్య గదికి తెచ్చి, ఆభరణాల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. మరోసారి రహస్య గది తెరుస్తున్నందున శ్రీకైత్రంలోకి గురువారం ఉదయం నుంచే భక్తుల ప్రవేశాన్ని నిలిపివేశారు.

గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా!!



హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : బేగంపేట టూరిజం పాశాలో నిరుద్యోగులతో కాంగ్రెస్ నేతలు, ఎంపీ చావుల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బల్లారి వెంకట్, మానవతారామ్, చరణ్ కోశిక్, బాలలక్ష్మి, కిరణ్ యాదవ్ తదితరులు భేటీ అయ్యారు. నిరుద్యోగులతో చర్చించి వారి సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగుల డిమాండ్ మేరకు గ్రూప్ -2 వాయిదా వేసే అవకాశం ఉందని తెలుపుతున్నది. దీనిపై కాసిపట్లో అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉందని ప్రచారం జరుగుతున్నది.



శభాషి.. డాక్టర్

డిబ్లీ, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) రాజధాని డిబ్లీలోని అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం లో మానవత్వం పరిధిలో ఉన్న డాక్టర్లు కుప్పకూలారు. ఆ సమయంలో అక్కడే ఉన్న ఓ మహిళా డాక్టర్ వేగంగా స్పందించారు. ఆ వ్యక్తి ఛాతీపై గట్టిగా నొక్కుతూ సీపీఆర్ చేశారు. ఆమె కృషి ఫలితం సరిగ్గా 5 నిమిషాల తర్వాత ఆ వ్యక్తుడు స్పృహలోకి వచ్చారు. ఈ ఘటనను కొందరు ప్రయాణికులు వీడియో తీసి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ దృశ్యాలు వైరల్ కాగా.. వైద్యురాలిపై నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు.

లారీ డ్రైవర్ పై దుర్భాషలాడిన ట్రాఫిక్ పోలీస్ పై బలిపీ వేటు

హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : గండిమైసమ్మ వద్ద లారీ డ్రైవర్ ను దుర్భాషలాడుతూ నెట్లెసిన పోలీసుపై బలిపీ వేటు వడింది. ఈ ఘటనపై కేటీఆర్ ట్వీట్ చేసింది. వేసిన పిచ్చాను మేరకు స్పందించిన తెలంగాణ పోలీసులు బాధ్యుడైన అధికారిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకొని.. అతడిని ఆ స్టేషన్ నుంచి బదిలీ చేశారు. అంతకుముందు ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారిన విషయం తెలిసింది.

లమాండ్ లిపోస్ట్లో సంచలన విషయాలు



హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : నగరంలో సంచలనంగా మారిన నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ కేసు రిమాండ్ రిపోర్ట్ బయటికి రావడం సంచలనంగా మారింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి మొత్తం 20 మంది నిందితులు ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. నిందితుల్లో ఏడుగురు డ్రగ్స్ పెద్దల్లు, 13 మంది వినియోగదారులు ఉన్నారు. సీరికల్ ఫ్రీట్ సింగ్ సోదరుడు అపూర్ ఫ్రీట్ సింగ్ ఏ-10గా ఉన్నారు. రిపోర్ట్లో అంశాలు ఇలా ఉన్నాయి. 'డ్రగ్స్ సరఫరాకు కింగ్ పిన్ గా నైజీరియానుకు చెందిన ఎబెకా. ఎబెకా నుంచి బైస్కింగ్ అనే మరో నైజీరియన్ ద్వారా ఇండియాలో రాష్ట్రాలకు డ్రగ్స్ సప్లై. ఇప్పటి వరకు 20 సార్లు హైదరాబాద్లో డ్రగ్స్ సప్లై చేసినట్లు ఒప్పాకున్న బైస్కింగ్. గౌతమ్ అనే డ్రగ్ పెద్దర్ ద్వారా రాజమండ్రి, హైదరాబాద్, ప్రకాశం జిల్లాకు చేరుతున్న డ్రగ్స్, 9 నెలల్లో 10 లక్షల రూపాయలను కమిషన్ రూపంలో డ్రగ్ పెద్దర్ గౌతమ్ ఇచ్చిన నైజీరియన్. బండ్లగాడల్లో ఉన్న లాంబిని కమ్యూనికేషన్ ద్వారా డబ్బులు చెల్లింపు. వరదీ నుంచి రకల్ ఫ్రీట్ సింగ్ సోదరుడు అపూర్ డ్రగ్స్ సరఫరా. పిలింసగర్, జూబిహిల్స్, బంజారాహిల్స్, పంజాగుట్ట, గచ్చిబౌలిలోని కస్టమర్లకు డ్రగ్స్ సప్లై. తన స్నేహితురాలి పేరును తన పేరుగా మార్చుకున్న బైస్కింగ్. తండ్రి బస్సు డ్రైవర్ కావడంతో ఆర్థిక సమస్యలు. ఇంటర్ వరకు చదువుకున్న ఒబెహా. 2017 లో ఫేస్ బుక్లో బైస్కింగ్ అనే మహిళతో పరిచయం. బెంగుళూరు వచ్చి బైస్కింగ్ అనే స్నేహితురాలి బిల్లు దుబాబంలో ఒబెహా పని చేసినట్లు పోలీసులు రిమాండ్ రిపోర్ట్లో పేర్కొన్నారు.



రీల్స్ చేస్తూ లోయలోకి..

తీవ్రంగా గాయపడి ఇన్ ఫ్లయెన్సర్ మృతి
ఇన్ స్టాలో 2.5 లక్షల ఫాలోవర్స్
ముంబయి, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : జలపాతం వద్ద రీల్స్ చేస్తూ ఓ మహిళా చార్జెడ్ అకౌంటెంట్ చక్కనే ఉన్న లోయలో పడి మృతి చెందిన ఘటన తాజాగా వెలుగు లోకి వచ్చింది. అస్మీ కామ్రా ర్ ముంబైలో చార్జెడ్ అకౌంటెంట్ గా పనిచేస్తున్నారు. కాగా, ఇటీవల ఆమె రాయ్ గడ్డలోని ప్రఖ్యాత కుంభే జలపాతం వద్దకు వెళ్లారు. అక్కడ రీల్స్ వీడియో రికార్డు చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తూ కాలు జారి 300 అడుగులు లోతున్న లోయలో పడి మృతి చెందారు. స్నేహితులతో కలిసి అక్కడికి పికారుకు వచ్చిన సందర్భంగా ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. స్నేహితుల ద్వారా సమాచారం అందడంతో వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ఆమెను మౌనంగా పోలీసులు తరలించారు. ఆమె చికిత్స పొందుతూ కస్తూరబాసినట్టు పోలీసులు తెలిపారు. ఇన్ స్టాలో యాక్టివ్ గా ఉండే కామ్రాడర్, నిత్యం షార్ట్ వీడియోలు పోస్టు చేసేవారు.

హాస్పల్ విద్యార్థుల కష్టాలు కంటిన్యూ..

హైదరాబాద్, జూలై 18 (ప్రజాస్వరం) : రాష్ట్రంలో సంక్షేమ హాస్పల్లో విద్యార్థుల కష్టాలు కొనసాగుతున్నాయి. తాజాగా హనుమంతం - హనుస్ పర్తిలోని తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజీ హాస్పల్లో ముగ్గురు విద్యార్థులను ఎలుకలు కరవడంతో ఆస్పత్రులకు గురయ్యారు. వారిని హనుస్ పర్తి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. హాస్పల్ గదుల్లో ఎలుకల బెడద ఎక్కువగా ఉందని ఫ్రెస్కోపాల్ కు చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదని, గతంలోనూ పలుమంది ఎలుకలు కరిచాయని విద్యార్థులు వాపోయారు.

కెమెరాకు చిక్కిన అరుదైన అమెజాన్ ఆటవిక తెగ

వెట్ డెస్క, (ప్రజాస్వరం) : బాహ్య ప్రపంచంతో సంబంధం లేకుండా, ఎవరి కంట పడకుండా పెరులోని అమెజాన్ అడవుల్లో ఒంటరిగా జీవనం సాగిస్తున్న 'మాజ్యో పిరో' ఆటవిక తెగ ఎట్టకేలకు కెమెరా కంటికి చిక్కింది. ఆ తెగకు సంబంధించిన అరుదైన పోలీసు, వీడియోలను 'సర్వెయర్ ఇంటర్వేషన్' అనే సంస్థ విడుదల చేసింది. దట్టమైన అడవుల్లోంచి 'మాజ్యో పిరో' తెగ సమాహారం ఒక నది ఒడ్డున సేదతీరం పోయింది. వీడియోలో కనిపించింది. 'మాజ్యో పిరో' తెగకు సంబంధించిన జాడ, వారి జీవనంపై అందోళనలు రికెక్టుతున్న వేళ ఈ దృశ్యాలు వెలుగుచూశాయి. బ్రెజిల్ సరిహద్దులో ఉన్న అగ్నేయ పెరువియన్ ప్రావిన్స్ లోని మాడ్రీ డీ డియోస్ లోని నది ఒడ్డున జూన్ చివరలో ఈ పోలీసు తీసినట్లు 'సర్వెయర్ ఇంటర్వేషన్' రిపోర్ట్ పేర్కొంది. మెంటే సాల్వాడో అనే గ్రామానికి చెందిన యిన అనే జాతి ప్రజలు ఇటీవల తాము 50 మందికి పైగా మాజ్యో పిరో వ్యక్తులను



చూశామని చెప్పారు. ఇక మరో 17 మందితో కూడిన సమాహారం అక్కడికి సమీపంలోని ప్యూల్లో న్యూయ్ అనే గ్రామంలో కనిపించింది మరో ఎన్టీబీ తెలిపింది. కాగా దట్టమైన అటవీ ప్రాంతంలో నివసించే 'మాజ్యో పిరో' తెగ వారు అరుదుగా కనిపిస్తుంటారని, ఎవరితో పెద్దగా సంభాషించిన సర్వెయర్ ఇంటర్వేషన్ తెలిపింది.